

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019

Děkujeme
za Vaši štědrost!



Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte, abych Vám opětovně vyjádřil **poděkování za podporu** v tomto roce při organizaci Tříkrálové sbírky 2018.

V našem regionu se vybralo 698 310,- Kč. Z této částky bylo možné využít pro potřeby klientů v našem regionu částku 417 358,- Kč a spolufinancovat tak celou řadu větších či menších projektů. Vždy se snažíme získat prostředky z různých grantů a peníze z tříkrálové sbírky využívat pouze jako nezbytnou spoluúcast. Také díky Vaší pomoci jsme mohli v tomto roce:

1. **Podpořit rodiny na Vyškovsku**, které se ocitly v kritické situaci. Pomohli jsme několika rodinám, ale zmínil bych se o pomoci rodině, které shořel dům, a třígenerační rodina se doslova ocitla na ulici. Díky Tříkrálové sbírky jsme jim mohli pomoci opravit střechu.

2. Zkvalitnili jsme Odlehčovací službu

Posláním Odlehčovací služby Charity Vyškov je poskytnout nezbytnou pomoc seniorům nebo osobám se zdravotním postižením, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí. Tato podpora ve formě pobytové služby může trvat až tři měsíce. Forma pomoci vychází z individuálních potřeb klienta.

- a) Na zahradě, která je součástí Odlehčovací služby, jsme zbudovali **altán pro klienty**, čímž dojde ke zkvalitnění služeb pro tuto cílovou skupinu. Hlavním záměrem je, aby klienti mohli pobývat venku a byli chráněni před povětrnostními vlivy, ať už se jedná o slunce, déšť apod.
- b) Aby se klienti na tuto zahradu mohli bez problémů dostat, bylo zapotřebí zbudovat **nájezdovou rampu**. Tak mají klienti možnost i s návštěvami se dostat na zahradu a prožít společné chvíle ve venkovním prostředí.

3. Od roku 2016 provozuje Charita Vyškov Zahradu duševního zdraví. Tato zahrada slouží klientům Centra duševního zdraví a Centra denních služeb. Klienti tam pěstují bylinky, zeleninu a ovoce, které pak dále zpracovávají. Zahradu jsme představili i široké veřejnosti při Dni otevřených dveří. V květnu jsme pozvali děti z mateřských a základních škol, kde se děti mohly blíže seznámit, jak lze hospodařit s vodou, využívat sluneční energii, starat se o mladý stromek, včelstvo a mnoho dalšího. Vlivem klimatických změn se nemůžeme spolehnout na dešťové srážky, proto bylo potřeba na zahradě vyvrtat studnu. Díky Tříkrálové sbírce jsme mohli toto začít uskutečňovat, podařila se najít voda a vyvrtat první sondu.

4. **Odkoupili jsme původně zapůjčené auto** od firmy Kompakt **pro Pečovatelskou službu**. Posláním charitní pečovatelské služby je zajistit seniorům a osobám se zdravotním postižením

žít důstojně a co nejdéle ve svém domácím prostředí, kde mají své soukromí a pocit bezpečí. Pomáháme uživatelům žít plnohodnotný život s určitou formou dopomoci a podpory v soběstačnosti, při zvládání každodenní péče o vlastní osobu nebo pomoc se zajišťováním chodu a údržby domácnosti. Pořízením automobilu jsme zabezpečili možnost dojezdu a poskytnutí péče u klientů v jejich domácím prostředí.

5. V neposlední řadě jsme mohli více **rozvinout Domácí hospicovou péči**, a to posílením multidisciplinárního týmu o krizového intervenanta a poradce pro pozůstalé. Stále více lidí se na nás obrací s prosbou, že by si přáli doopatrovat svého blízkého doma. Jsme připraveni jim pomoci nejen po odborné stránce, ale i po lidské přítomnosti v těch nejtěžších chvílích. Klienti tak mají možnost být obklopeni svými nejbližšími i v terminálních stádiích své nemoci.

Budeme vděční, za Vaši podporu i v následující Tříkrálové sbírce, která se uskuteční ve dnech **1. až 15. ledna 2019.**

Z této sbírky bychom chtěli nadále podporovat lidi v nouzi a v krizových situacích, aby s naší pomocí dokázali zvládnout a překlenout těžké okamžiky svého života či života svých nejbližších.

Rádi bychom finance použili na **zvelebení zahrady na Odlehčovací službě**. Je potřeba obnovit výsadbu a chceme realizovat projekt **terapeutické bylinkové zahrady**.


V březnu 2019 bychom měli část našich služeb přesunout do nově vznikajícího **Komunitního centra Bohumíra Bunži**, které bude přímo v centru města Vyškova. Jsme rádi, že budou naše služby dostupnější a efektivnější. Konkrétně jde o služby Centra duševního zdraví, Centra denních služeb a Osobní asistence.

Podali jsme žádost na IROP peněz z projektu na **nákup osobních aut pro Osobní asistenci**. Při úspěšném průběhu budeme potřebovat tento projekt dofinancovat právě z Tříkrálové sbírky. V příštím roce rozšíříme osobní asistenci o další úvazky.

Dále chceme nabízet a **rozšiřovat domácí hospicovou péči**, aby každý, kdo se rozhodne o svého blízkého postarat až do konce jeho života, měl potřebnou oporu a pomoc.

Dovoluji si požádat i nadále o Vaši podporu a pomoc. Víím, že mnozí z Vás jste do Tříkrálové sbírky zapojeni aktivně, dokonce, že se Váš úřad stává během sbírky jakousi základnou a zázemím pro koledníky. Děkuji za vaši obětavou pomoc a otevřené dveře. Zároveň Vás srdečně k návštěvě Charity Vyškov zvu.

Se srdečným pozdravem.



Ing. Roman Celý
Ředitel Charity Vyškov